



Масленичные посиделки в клубе «Мир женщины»

В Центральной библиотеке централизованной библиотечной системы Ибресинского района прошли чайные посиделки «Масленица пришла, блины и мед принесла».



Участниками мероприятия стали члены клуба «Мир женщины» и активисты районного отделения «Союз пенсионеров России». Масленица – самый светлый, радостный и любимый народом праздник. Это праздник прощания с Зимой и встречи Весны. Его корни уходят вглубь веков. Члены клуба узнали об исторических традициях

празднования русской Масленицы, вспомнили, как называется каждый день масленичной недели и их значение, узнали о том, что традиция праздновать приход весны сохранилась в разных городах и странах от Сибири до Испании. В ходе посиделок был показан видеоролик «Масленица в творчестве русских художников».

Присутствующие участвовали в викторинах, играли, рассказывали пословицы о блинах, читали стихи.

К мероприятию был оформлен книжный уголок «Широкая Масленица», где представлен материал о традициях праздника и рецепты различных масленичных блинов.

Завершилось мероприятие общением за праздничным столом с ароматным чаем и блинами.